Вариант 1

1.Разложите на множители:

а) 12b-12x+b2-bx
б) 21y3+7y2-45y-15

2. Найдите значение выражения 5cx-5c2+x2-cx    при     x=-2     c=1

3. Вычислите наиболее рациональным способом 6.4*4.1+3.6*2.2+6.4*2.2+3.6*4.1

Вариант 2

1.Разложите на множители:
а) t2+tx+11x+11t
б) 8m2-2m3-4+m
2. Найдите значение выражения  18k2+7y-7ky-18k  при   k= [image: image2.png]


        y=[image: image4.png]



3. Вычислите наиболее рациональным способом     0.7*2.7-1.4*0.7+0.3*2.7-1.4*03

Вариант 3

1.Разложите на множители:

a) 11+44x-x2-4x3
б) 63mn-28m+36m2-49n
2. Найдите значение выражения  15mn-2n+15m2-2m     при m=[image: image6.png]15



, n=-2
3. Вычислите наиболее рациональным способом :
[image: image7.png]



Вариант 4

1.Разложите на множители:

а) 13a-13b+15a2-15ab
б) 42a+30p2-35ap-36p
2. Найдите значение выражения 9x2-14y-14xy+9x  при x= [image: image9.png]


         y=[image: image11.png]y




3. Вычислите наиболее рациональным способом  0.85* [image: image13.png]-+ 5%0.85—_x0.65—0.65_
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